

外交部回应日本首相联大涉钓鱼岛言论时表示

战败国要霸占战胜国领土

岂有此理

据新华社北京9月27日电 外交部发言人秦刚27日就日本首相野田佳彦联大记者会涉钓鱼岛言论答记者问时表示,中方对日本领导人在钓鱼岛问题上顽固坚持错误立场表示强烈不满和坚决反对。

有记者问:9月26日,野田佳彦在联大演讲后举行记者会称,无论是依据历史还是根据国际法,钓鱼岛都是日本固有领土,该问题不存在争议,日方不会作出违背这一立场的妥协。中方对此有何评论?

秦刚表示,中方对日本领导人在钓鱼岛问题上顽固坚持错误立场表示强烈不满和坚决反对。

他说,钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土,中方对此有充分的历史和法理依据。1895年,日本利用甲午战争,非法窃取钓鱼岛及其附属岛屿,并强迫清政府签订不平等条约,割让“台湾全岛及所有附属各岛屿”。第二次世界大战结束后,根据《开罗宣言》和《波茨坦公告》等国际法律文件,中国收回日本所侵占的包括台湾在内的中国领土,钓鱼岛及其附属岛屿在国际法上业已回归中国。《开罗宣言》和《波茨坦公告》是世界反法西斯战争的伟大成果,是战后国际秩序的重要基石,1945年的《日本投降书》对此明文接受。中国政府对美、日私相授受中国钓鱼岛的做法从一开始就坚决反对,不予承认。中国人民为世界反法西斯战争胜利做出了巨大牺牲和重大贡献。一个战败国却要霸占

一个战胜国的领土,岂有此理?!日本在钓鱼岛问题上的立场和做法,践踏了《联合国宪章》宗旨和原则,本质上不能彻底反省和清算日本军国主义侵略历史,企图否定世界反法西斯战争胜利成果,挑战战后国际秩序。这值得国际社会高度警惕。历史不容篡改,第二次世界大战所带来的深重灾难不容忘却,联合国所维护的和平与安全秩序不容动摇,国际公理和人类良知不容挑衅!日本政府的所谓“购岛”完全是非法、无效的,丝毫改变不了日本侵占中国领土的历史事实,丝毫改变不了中国对钓鱼岛的领土主权。中国政府和人民维护国家领土主权的意志和决心坚定不移。日本的非法图谋绝不可能得逞!无论是依据历史还是国际法,日方都应停止一切损害中国领土主权的行动,而不是一错再错,欺骗世人。

有记者问:9月26日,野田佳彦在联大演讲时提及应按国际法解决有关领土归属问题。中方对此有何评论?

秦刚说:领土归属问题应根据历史和法理依据加以解决。个别国家罔顾历史事实和国际法,公然侵犯他国领土主权,公然否定世界反法西斯战争胜利成果,严重挑战战后国际秩序,却试图搬出国际法作幌子,这种做法自欺欺人。有关国家必须正视历史,切实遵守国际法,停止一切损害别国领土主权的行。

新华时评

荒唐的狡辩 无耻的表演

67年前,联合国作为战后维护世界和平与安全最重要的国际组织诞生于二战的废墟之上,成为当今世界范围最广、最具普遍性和权威性的政府间国际组织。让人万万没有想到的是,战败国日本竟利用这样的场合高谈所谓“法治”,意在对其窃取战胜国中国的领土进行所谓的“辩白”。

日本首相野田佳彦在参加联大期间口口声声说,依据国际法和和平解决争端是《联合国宪章》的宗旨和国际社会共同接受的原则,企图以国际法为日本挑起的领土和领海争端辩解,这再次严重伤害了中国人民的感情。

联大发言也好,召开记者会也罢,野田的种种“表演”恰如恶人先告状,它却正好昭示天下,日本政府无非是企图通过所谓“国有化”对其窃取行为进行“漂白”,以完成“内部销赃”。日本在钓鱼岛问题上的立场和做法,实质是对《联合国宪章》宗旨和原则的践踏,是对《开罗宣言》和《波茨坦公告》等法律文件确立的战后国际秩序的挑战,严重违背了日本应承担的国际法义务。日本在钓鱼岛问题上哪里还有资格谈论国际法?

日本在钓鱼岛问题上顽冥不化的立场,欺世盗名的表演,再次警醒世人,对军国主义侵略历史缺少彻底反省和清算的日本,对地区和国家安全与稳定始终是一大隐患。

联合国及其宪章所秉承的原则是世界反法西斯战争胜利的产物。正如中国外交部发言人指出,历史不容篡改,第二次世界大战所带来的深重灾难不容忘却,联合国所维护的和平与安全秩序不容动摇,国际公理和人类良知不容挑衅!

据新华社北京9月27日电

国防部就中国航母、钓鱼岛等问题答记者问

“辽宁舰”主要装备是我国自主建造 中国海军护卫舰巡航钓鱼岛正当合法

据新华社北京9月27日电 国防部27日在京举行例行记者会。国防部新闻发言人杨宇军就中国第一艘航母“辽宁舰”和钓鱼岛等问题回答了记者的提问。

“辽宁舰”主要装备是我国自主建造

杨宇军表示,海军“辽宁舰”主要系统装备都是我国自主建造和改装的。

在谈到航母舰载机时,杨宇军说,我国航母舰载机是在我国国产飞机的基础上自主研制的,拥有完整的自主知识产权,目前正在按照计划推进有关工作。

在谈到“辽宁舰”建造费用问题时,杨宇军说,中国武器装备发展建设充分考虑了国家安全发展需要和经

济承受能力等因素,包括“辽宁舰”建造在内的武器装备发展建设费用都是列入国防费预算的。

中国军队坚持常态化战备执勤

在谈到中国海军护卫舰在钓鱼岛附近海域巡航一事时,杨宇军表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来是中国的固有领土,中国海军舰艇在我管辖海域内进行例行战备巡逻和训练,是完全正当的、合法的。

杨宇军说,中国军队坚持常态化战备执勤,积极应对海空突发情况,坚决维护国家领土主权和海洋权益。同时,中国军队结合日常战备,与海监、渔政等部门为国家海上执法、渔业生产和油气开发等活动提供安全保障。

首次党和国家领导人外交活动受赠礼品展开幕

据新华社北京9月27日电“友好往来 历史见证——党和国家领导人外交活动受赠礼品展”27日下午在中国国家博物馆开幕。中共中央政治局常委李长春出席开幕式并参观展览。

新中国成立后特别是改革开放以来,党和国家领导人在对外公务交往中受赠了大量职务性礼品。2010年,根据中央有关文件规定,这些礼品实行集中统一管理。此后,有关部门陆续将过去各自管理的受赠礼品移交国家博物馆。这次展览是新中国成立以来第一次党和国家领导人外交活动受赠礼品展,展出的611件展品是从3万余件受赠礼品中遴选出来的,分别来自世界五大洲166个国家以及联合国等国际组织。

展览按不同历史时期分为四个部分,分别展示以毛泽东、邓小平、江泽民同志为核心的党的三代中央领导集体和以胡锦涛同志为总书记的党中央在外交活动中受赠的礼品。一件件礼品,生动展示了新中国外交事业的辉煌成就,凝聚着中国人民与世界各国人民之间的深厚情谊,也充分反映了各国多姿多彩的文化特色,具有特殊的历史意义和很高的艺术价值。

展览由国家博物馆举办。

伦敦举办“AKA和平”艺术展



这是9月26日在英国伦敦当代艺术学院拍摄的布兰·西蒙森和他在“AKA和平”艺术展上的参展作品。退役军人布兰·西蒙森构思了这场“AKA和平”展览,各参展艺术家将报废的AK47突击步枪加工为艺术品。

新华社发

十八大代表风采录

徐文华:清扫路面 长度可绕赤道一圈半

“我是一名普普通通的环卫工人,既没有惊天动地的旷世之举,也没有高深的文化水平和精湛的技术,更没有骄人的工作业绩。我只是凭着一份责任心做好了一名环卫工人应该做的事,党和人民却给了我很高的荣誉。”当选为党的十八大代表的徐文华说。

徐文华是天津市河北区环卫局一所的一名环卫工人。23年前,刚满20岁的他高考失利,来到天津进入环卫局保洁队,成为垃圾清运工。

“别看我住在居民们这么融洽,刚开始干环卫工我总怕人家瞧不起,拉车时都不敢抬头。”徐文华回忆起刚工作时的场景,“后来我知道了,大家没这么看我,是我自己把自己看低了。”随着业务能力越来越强,徐文华摒弃自卑,变得自信起来。如今,每当有年轻人进入环卫一线,徐文华都会与他们分享自己的经历和感悟,他总是告诉年轻人:“行业有分工,职业无贵贱,只要你付出,就会有回报。”

在保洁队的那些年里,徐文华清倒的垃圾累计有17000吨多,用载重15吨的卡车可以装运1100余次。23个春夏秋冬,23载寒来暑往,徐文华在工作中清扫过的路面长度累计起来长达7万多公里,足以绕地球赤道一圈半,往返天津和他的家乡河北景县150多个来回,可他从未回家度过一个春节。

据新华社天津9月27日电

我国第五次北极科学考察队凯旋



9月27日,“雪龙”号停靠在极地考察国内基地码头。

当日,我国第五次北极科学考察队圆满完成考察任务,乘“雪龙”号极地科学考察船抵达上海。

我国第五次北极科学考察队于2012年7月2日从青岛乘坐“雪龙”号启程,在为期80多天的考察过程中,“雪龙”号共航行18500海里,其中在北极冰区航行5370海里,并首次穿越北极航道往返大西洋和太平洋,开创了我国船舶从高纬度穿越北冰洋航行的先河。

新华社发

林中森当选海基会新董事长

江丙坤强调辞职只因年事已高

据新华社台北9月27日电 台湾海峡交流基金会27日举行会议,接受江丙坤辞去董事长职务,并选举林中森为新任董事长。

海基会当天在其总部举行第八届董监事会第四次会议,会上正式通过了上述决定。

江丙坤在会上说,2008年以来,海基会与海峡两岸关系协会进行了8次协商,达成了18项协议,这是他“一生的荣幸”。

展望未来,他说,两岸协商现在进入“先易后难”的“后难”阶段,往后会越来越辛苦,希望大家接下来继续支持海基会的工作,通过海基会与海协会的磋商,让台湾在货物贸易和服务贸易方面,尽早与大陆达成协议。

江丙坤再次强调,辞去海基会董事长职务,主要是“个人原因”,他的年龄已近80岁,体力“一天不如一天”。

新任董事长林中森1944年12月出生,早年曾在台北市和高雄市政府工作。近年来,曾先后出任台湾行政机构秘书长、中国国民党秘书长等职务。

100

M 红星·美凯龙
MACALLINE
全球家居 百M时代

双节疯狂抢 特惠总动员

超大促销 敬请期待...

贵宾地址:中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角

活动时间 **9月30日** ▶ **10月7日**

1000份礼品来就送!
10台IPAD 整点疯狂送 (仅限9月30日)

持卡购物 成交基础上再享 5% 优惠

交款满额 抓多少送多少 抓现金

送 10元 送爱家基金

无需消费 10000件 礼品免费转

出厂价 部分品牌 出厂低价抢购

家居联盟特惠
瓷砖5元/块、地板59元/平方米、记忆枕69元/个、座便器299元/个、功能沙发450元、茶几500元、衣柜698元/米.....

红星利临
明星莅临 实利来临
10.1国庆+5周年店庆 全城在期待,双节看红星!

10月1日 **瞿颖**

巨星名模 **瞿颖**
10月1日莅临郑州红星美凯龙
助阵金意陶瓷砖 **还剩1天**

中原家具1号店 60971111
中原建材1号店 55558000